



联合
国
大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/39/926
S/17321
2 July 1985
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会
第三十九届会议
议程项目 25
中美洲局势：对国际和平与安全的
威胁及和平倡议

安全理事会
第四十年

1985年6月26日美利坚合众国
常驻联合国代表给秘书长的信

我谨向你转交美国国务院1985年6月20日发表的关于尼加拉瓜破坏孔塔多拉和平谈判的声明。

请将所附声明作为大会第三十九届会议议程项目 25 的正式文件和安全理事会的正式文件散发为荷。

弗农·沃尔特斯（签名）

附件

1985年6月20日

美国国务院就尼加拉瓜破坏

孔塔多拉和平谈判问题发表的声明

我国对尼加拉瓜政府退出孔塔多拉进程的行动深表惋惜。

两年多以来，中美洲和孔塔多拉集团各国一直进行努力，以期在中美洲实现和平。为了达成一项协议，使之符合每一方在和平事业中的利益，已经取得了很大进展。于6月18日在巴拿马开始并于昨日中断的会议，本应完成审议孔塔多拉集团在关键安全问题上达成协议而提出的建议。

面对进行严肃谈判的前景，尼加拉瓜甚至拒绝对孔塔多拉集团的建议予以考虑。四个孔塔多拉集团提议国为使尼加拉瓜代表重新考虑其决定进行了再三的努力，这表明，尼加拉瓜代表团是按照马那瓜的坚决指示采取行动的。

美国重申坚决支持一项可核查的全面的区域性协议。孔塔多拉集团昨天发表的公报指出，哥斯达黎加、萨尔瓦多、危地马拉和洪都拉斯重申支持达成一项区域性协议。中美洲的和平是每一个人的责任，但是尼加拉瓜竟退出谈判。我们敦促尼加拉瓜政府重新加入孔塔多拉国家已经商定议程的谈判进程。
